



МФАТ
Международная
Федерация
Аргентинского
Танго

Международная Общественная Организация
Международная Федерация Аргентинского Танго
РФ, 109386, г. Москва, ул. Краснодарская, д. 34 А, стр. 1
Телефон: +7(903) 728-22-88
www.tango-federation.com, e-mail: tangofederation@gmail.com

Официальный открытый Чемпионат РОССИИ по аргентинскому танго 2017

14 октября в Москве пройдет одно из самых знаковых событий в жизни танцевального мира – **Официальный открытый Чемпионат РОССИИ по аргентинскому танго 2017**, организатором которого выступает Международная Федерация Аргентинского Танго (МФАТ), Президент - Юрий Деев. Мероприятие подобного масштаба - это история становления и развития аргентинского танго в нашей стране. Чемпионат РОССИИ по аргентинскому танго - это ежегодный официальный турнир МФАТ и новая соревновательная традиция для тангерос в Российской Федерации.

В разгар грядущей московской золотой осени пары из разных городов и регионов России примут участие в многочасовом марафоне в борьбе за главную награду и высокое звание «Чемпионы РОССИИ по аргентинскому танго». Конкурсанты Чемпионата РОССИИ представят на суд звездного жюри и публики мини-спектакли на музыку легендарного композитора Астора Пьяццоллы и самые популярные мелодии.

Аргентинское танго – это буря разноплановых эмоций, которые танцоры передают зрителю: драма и трагедия, счастье и успех, страсть и любовь, наслаждение эстетической красотой, жизненные истории обычных людей. Аргентинское танго вошло в список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО, принятый на сессии Межправительственного комитета организации.

Чемпионат РОССИИ по аргентинскому танго открывает двери для всех желающих участников, любителей, поклонников и ценителей, которых почти за 15-ти летнюю историю этого вида искусства в нашей стране уже немало. Уникальная возможность попробовать свои силы на танцевальном паркете в подобном историческом для РОССИИ событии предоставляется как профессионалам, так и танцорам начального, среднего, продвинутого уровня, а также преподавателям.

Судейская бригада Чемпионата РОССИИ по аргентинскому танго:

Судейская панель будет состоять из мировых звезд аргентинского танго и известных профессиональных танцоров.

Программа Чемпионата РОССИИ по аргентинскому танго:

1. Регистрация участников и судейской бригады
2. Турнир и шоу-программа
3. Вручение наград и подарков победителям и участникам

Событие будет широко освещено на радио, в электронных и печатных средствах массовой информации России и Мира.

Категории Чемпионата РОССИИ по аргентинскому танго:

«Танго САЛОН», «Танго ВАЛЬС», «МИЛОНГА», «Танго ЭСЦЕНАРИО», «МИЛОНГЕРО»

Уровень участия – возраст/ категории:

ДЕТИ – участие в любой из заявленных категорий:

ЮНИОРЫ 1 - 10-12 лет; ЮНИОРЫ 2 - 13-15 лет; МОЛОДЕЖЬ - 16-18 лет

ВЗРОСЛЫЕ:

1. «НАЧИНАЮЩИЙ», 1-й год обучения – только категория «Танго САЛОН»;
2. «СРЕДНИЙ», срок обучения от 1-го года до 3-х лет – любая категория;
3. «ПРОДВИНУТЫЙ», пары с опытом свыше 3-х лет и преподаватели – любая категория.

Место проведения Чемпионата РОССИИ по аргентинскому танго:

г. Москва, Волгоградский проспект, д.46/15, "КЦ "МОСКВИЧ", м. «Текстильщики»

Начало: в 16:00, регистрация за 1 час до начала.

Информационные партнёры «ЧЕМПИОНАТА РОССИИ»:

- PR-проект "ТВ ШАНС"
- Издательский Дом "Март-Медиа"
- Рекламная группа "Лама-С"

Подробная информация - на сайте МФАТ: www.tango-federation.com

Аккредитация СМИ: +7 (903) 728-22-88, tangofederation@gmail.com

Аккредитация открыта с 15 августа 2017г. и завершается 13 октября 2016г. (в 15:00).